
Nie  wiesz  jak  wypełnić
wniosek? Przyjdź 27 kwietnia
na warsztaty z BO
Chcesz, aby twój projekt dołączył do tego grona, ale nie wiesz
jak  wypełnić  wniosek?  Weź  udział  w  warsztatach,  które  w
powiatach  Małopolski  rozpoczynają  się  już  16  kwietnia.
Szkolenie odbędzie się 27 kwietnia o godz. 14.00 w Starostwie
Powiatowym w Limanowej (sala konferencyjna).

Po raz kolejny Województwo Małopolskie oddaje w ręce Małopolan
8 mln zł, bo właśnie taką pulę środków przeznaczono na 3.
edycję Budżetu Obywatelskiego. Jednak, aby zdobyć te pieniądze
należy złożyć wniosek. Ten etap ruszy 7 maja i potrwa do
6  czerwca  br.  Już  teraz  warto  jednak  dobrze  się  do  tego
przygotować – sprawdzić regulamin i wymagania formalne oraz
zastanowić się, jak swój pomysł przelać na papier. Wszelkie
wątpliwości  można  będzie  rozwiać  podczas  cyklu  warsztatów
informacyjno-edukacyjnych, które odbędą się w 20 miastach na
terenie  całej  Małopolski.  Szczegółowy  harmonogram  spotkań
poniżej.

Dobry pomysł na projekt to jedno. Równie ważne jest właściwe
wypełnienie  wniosku.  Dlatego  zachęcam  do  udziału
w warsztatach, które są dobrą okazją do tego, aby porozmawiać
z ekspertami, dowiedzieć się jak poprawnie zgłosić zadanie, by
bez problemu przeszło niezbędne weryfikacje i trafiło na listę
projektów poddanych pod głosowanie– przekonuje Grzegorz Lipiec
z zarządu województwa małopolskiego.

Podczas każdego ze spotkań przyszli autorzy projektów zostaną
zapoznani z najważniejszymi zasadami obowiązującymi w budżecie
obywatelskim. Dowiedzą się też kto może zgłosić projekt i jak
to zrobić, jakie zadania mogą liczyć na wsparcie oraz jak
poprawnie wypełnić formularz. Na warsztatach będą też obecni

https://powiat.limanowski.pl/blog/nie-wiesz-jak-wypelnic-wniosek-przyjdz-27-kwietnia-na-warsztaty-z-bo/
https://powiat.limanowski.pl/blog/nie-wiesz-jak-wypelnic-wniosek-przyjdz-27-kwietnia-na-warsztaty-z-bo/
https://powiat.limanowski.pl/blog/nie-wiesz-jak-wypelnic-wniosek-przyjdz-27-kwietnia-na-warsztaty-z-bo/


eksperci  –  pracownicy  merytoryczni,  którzy  odpowiadają  za
ocenę projektów. Rozmowa z nimi pozwoli rozwiać wątpliwości,
upewnić się czy pomysł jest zgodny z regulaminem, a wniosek
spełni wymagania formalne i prawne.

 

DATA GODZINA MIASTO POWIAT SUBREGION ADRES MIEJSCE

16
kwietnia

14:00 OŚWIĘCIM oświęcimski zachodni
ul. Nojego 2b,

Oświęcim

Aula Św.
Wawrzyńca w
Galerii
Książki

16
kwietnia

17:00 CHRZANÓW chrzanowski zachodni
ul. F.Focha 3,

Chrzanów

Powiatowe
Centrum

Kształcenia
Ustawicznego

18
kwietnia

17:00 OLKUSZ olkuski zachodni
ul. Szpitalna
32, Olkusz

Miejski
Ośrodek
Kultury

20
kwietnia

14:00 GORLICE gorlicki sądecki
ul. Rynek 1,

Grolice

Dom Polsko –
Słowacki im.

Dušana
Jurkoviča

20
kwietnia

17:00 NOWY SĄCZ nowosądecki sądecki
ul.

Jagiellońska
61, Nowy Sącz

MCDN ODN Nowy
Sącz

23
kwietnia

14:00 WADOWICE wadowicki podhalański
ul. Legionów
1, Wadowice

Wadowicka
Biblioteka
Publiczna

23
kwietnia

17:00
SUCHA

BESKIDZKA
suski podhalański

Zamkowa 1,
Sucha

Beskidzka

Zamek w Suchej
Beskidzkiej

26
kwietnia

15:00 TARNÓW miasto tarnowski
ul. Nowy Świat
30, Tarnów

MCDN Ośrodek
Doskonalenia
Nauczycieli w
Tarnowie –

aula

27
kwietnia

14:00 LIMANOWA limanowski sądecki
ul. Józefa
Marka 9,
Limanowa

Starostwo
Powiatowe –

sala
konferencyjna



10 maja 15:00 BOCHNIA bocheński tarnowski
 ul.Kazimierza
Wielkiego 31,

Bochnia

Starostwo
Powiatowe w
Bochni – sala

narad

11 maja 14:00 ZAKOPANE tatrzański podhalański
ul. Kościuszki
13, Zakopane

Urząd Miasta
Zakopane –
sala obrad

11 maja 17:00 NOWY TARG nowotarski podhalański
ul. Krzywa 1,
Nowy Targ

Urząd Miasta
Nowy Targ –
sala obrad

14 maja 14:00 KRZESZOWICE krakowski krakowski
ul.

Grunwaldzka 4,
Krzeszkowice

Urząd Miejski
w

Krzeszowicach 
– sala Herbowa

15 maja 15:00 BRZESKO brzeski tarnowski
ul.Głowackiego
51, Brzesko

Starostwo
Powiatowe w

Brzesku – sala
narad

16 maja 14:00 WIELICZKA wielicki krakowski
ul. Powstania
Warszawskiego
1, Wieliczka

Urząd Miasta i
Gminy

Wieliczka –
sala Magistrat

16 maja 17:00 MYŚLENICE myślenicki podhalański
ul.

Piłsudskiego
20, Myślenice

Myślenicki
Ośrodek
Kultury i

Sportu – sala
Lustrzana

17 maja 15:30
DĄBROWA
TARNOWSKA

dąbrowski tarnowski

ul. B.
Joselewicza 5,

Dąbrowa
Tarnowska

Starostwo
Powiatowe w
Dąbrowie

Tarnowskiej –
sala narad

21 maja 17:00 KRAKÓW Kraków Kraków
ul. Rajska 1,

Kraków

Wojewódzka
Biblioteka
Publiczna –

sala
konferencyjna
nr 53, parter

24 maja 14:00 PROSZOWICE proszowicki krakowski
ul. 3 maja 72,
Proszowice

Urząd Miasta i
Gminy

Proszowice –
sala nr 8

24 maja 17:00 MIECHÓW miechowski krakowski
ul. Henryka
Sienkiewicza
25, Miechów

Urząd Miasta i
Gminy Miechów

– sala
konferencyjna



 

źr.: BO Małopolska

Wizyta  Wicepremier  Beaty
Szydło w Limanowej
Wczoraj, 22. kwietnia Wicepremier Beata Szydło spotkała się z
działaczami partii oraz jej sympatykami w Limanowej. Spotkanie
odbyło  się  w  hali  Zespołu  Szkół  Technicznych  i
Ogólnokształcących  przy  ul.  Zygmunta  Augusta,  które
poprowadził  Wojciech  Włodarczyk,  członek  Zarządu  Powiatu
Limanowskiego. W zebraniu udział wzięli również Senator RP Jan
Hamerski, posłowie na Sejm RP Wiesław Janczyk, Anna Paluch,
Barbara Bartuś oraz Jan Duda, Starosta Limanowski Jan Puchała,
Wicestarosta  Mieczysław Uryga, członek Zarządu Powiatu Agata
Zięba oraz radni Powiatu Limanowskiego, m.in.: Ewa Filipiak,
Czesław  Kawalec,  Józef  Pietrzak,  Rafał  Rusnak,   Józef
Jaworski.

W pierwszej kolejności Wicepremier opowiedziała o działaniach,
które udało się zrealizować do grudnia 2017 roku, w tym m.in.
o  programie  Rodzina  500+  i  przywróceniu  do  poprzedniego
poziomu wieku emerytalnego.

Poruszone zostały również tematy odnoszące się do czasu, w
którym Beata Szydło była Prezesem Rady Ministrów, m.in. do
trudnych relacji z Unią Europejską oraz wdrożonej przez PIS
reformy wymiaru solidarności.
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Podczas  spotkania  zostały  przedstawione  również  tematy
dotyczące :

zmniejszenia  podatku  CIT  dla  małych  i  średnich
przedsiębiorstw z 15% do 9%,
obniżki składek ZUS dla najmniejszych przedsiębiorstw,
wyprawki plus dla dzieci i młodzieży,
podwyższenia wydatków na program dróg lokalnych,
zwiększenia  dostępności  infrastruktury  dla  osób
starszych i niepełnosprawnych.

 

Pani  Wicepremier  podziękowała  uczestnikom  spotkania  za
wsparcie i podkreśliła, że „wygrali dlatego, że potrafili być
razem”. Pod koniec spotkania był czas na rozmowy indywidualne
z Beatą Szydło.

Więcej zdjęć na FACEBOOKU
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Źródło fot.  Ziemia Limanowska

 

 

 

 

Informacja  ARiMR  –  Rolniku,
złóż eWniosek już teraz!
Jeszcze przez niespełna miesiąc, do 15 maja, rolnicy mogą
wnioskować  o  dopłaty  bezpośrednie,  w  tym  roku  obowiązkowo
przez internet. ARiMR apeluje, by nie czekać z przesłaniem
deklaracji do ostatniego dnia naboru.

– Małopolska jest wprawdzie w czołówce krajowej pod względem
ilości złożonych wniosków, ale jeszcze sporo ich brakuje. Do
20 kwietnia zarejestrowano 75 tysięcy, a rokrocznie w naszym
województwie o płatności wnioskuje ok. 119 tys. rolników. Z
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doświadczenia wiemy, że teraz rolnicy rozpoczęli prace polowe
i  biurokrację  pozostawiają  na  ostatnie  dni,  tuż  przed
zakończeniem terminu, który upływa 15 maja. – mówi dyrektor
Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa w Krakowie,
Adam  Ślusarczyk.   –  Wówczas  mogą  pojawić  się  w  biurach
powiatowych  kolejki  chętnych  do  skorzystania  z  pomocy
technicznej naszych pracowników. Chcemy tego uniknąć. Dlatego
do  końca  kampanii,  czyli  do  15  maja,  biura  są  czynne
codziennie do godz. 18. Tylko w długi weekend, od 30 kwietnia
do 4 maja, będziemy pracować od 7.30 do 15.30.

Rolnicy, którzy nie mają dostępu do internetu mogą skorzystać
ze stanowisk komputerowych przygotowanych dla wnioskodawców we
wszystkich biurach powiatowych Agencji w całym kraju.

Osobom,  które  nie  radzą  sobie  z  wypełnieniem  e-wniosku  o
płatności  pomocą  służą  eksperci  z  ośrodków  doradztwa
rolniczego.

Rolnicy, którzy złożą wnioski po 15 maja, ale nie później niż
do 11 czerwca br., będą mieli obniżone należne im płatności o
1  proc.  za  każdy  roboczy  dzień  opóźnienia.  Zmiany  do  już
złożonego  wniosku  można  składać  bez  żadnych  sankcji
finansowych  do  1  czerwca.

 

 

 

Promocja  książki
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„SOLIDARNOŚĆ”  na  Ziemi
Limanowskiej
 

Promocja  książki  „SOLIDARNOŚĆ”  NA  ZIEMI  LIMANOWSKIEJ
REGIONALNY WYMIAR RUCHU SPOŁECZNEGO 1980–1989 miała miejsce w
piątek 20 kwietnia w Starostwie Powiatowym w Limanowej. W
spotkaniu  wzięły  udział  osoby  zainteresowane  tematem
Solidarności  w  wymiarze  lokalnym,  przedstawiciele  Powiatu
Limanowskiego oraz media.

 

Marek  Czeczótka-  Wiceprzewodniczący  Rady  Powiatu,  a  także
prezes Stowarzyszenia Związek Limanowian przywitał gości oraz
przedstawił biografie autorów promowanej książki.

Następnie gospodarz miejsca Starosta Jan Puchała podziękował
gościom  za  przybycie  –Cieszę  się,  że  możemy  się  dzisiaj
wspólnie spotkać, aby odtworzyć cząstkę historii, która działa
się na Limanowszczyźnie, i która również nas dotyczy – mówił
Starosta.

Następnie współautor Dr hab. Tomasz Jan Biedroń – profesor
Uniwersytetu  Pedagogicznego  w  Krakowie  przedstawił  historię
powstania książki. Na zakończenie uczestniczy spotkania mogli
zadawać profesorowi pytania oraz prowadzić dyskusje na temat
Solidarności na ziemiach powiatu limanowskiego.

 

Więcej o autorach:

Dr  hab.,  prof.  nadzw.  Anna  Siwik  jest  polskim  naukowcem
historii  najnowszej  i  prorektorem  AGH  ds.  Studenckich.
Związana  nie  tylko  z  AGH,  ale  także  z  UJ,  gdzie  w  1986
otrzymała  doktorat,  a  w  1999  habilitację.  Autorka
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kilkudziesięciu  publikacji  naukowych  poświęconych  historii
najnowszej, emigracji politycznej oraz myśli socjalistycznej i
socjaldemokracji.

Dr  hab.  Tomasz  Jan  Biedroń  –  profesor  Uniwersytetu
Pedagogicznego w Krakowie, redaktor naczelny roczników naukowo
dydaktycznych Uniwersytetu Pedagogicznego w Krakowie. Pod jego
redakcją wydana została monografia „Limanowa dzieje miasta tom
II”,  autor  kilkudziesięciu  artykułów  historycznych  w  Echu
Limanowskim.

 

45  Mistrzostwa  Polski
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Seniorów  Karate  Kyokushin  w
powiecie limanowskim
W minioną sobotę, 21 kwietnia 2018r. w Limanowej odbyły się
najważniejsze  w  naszym  kraju  zawody  w  dyscyplinie  Karate
Kyokushin – 45 Mistrzostwa Polski Seniorów Karate Kyokushin.
Podczas  zawodów  Powiat  Limanowski  reprezentowała  Justyna
Tokarczyk  –  Dyrektor  Wydziału  Promocji,  Projektów  i
Przedsiębiorczości, która w imieniu Starosty złożyła życzenia
i gratulacje zawodnikom 45 Mistrzostw Polski Seniorów Karate
Kyokushin.

Do  rywalizacji  sportowej  w  tegorocznych  MP  zgłosiło  się
początkowo 130 karateków – kobiet i mężczyzn reprezentujących
60  polskich  klubów  zrzeszonych  w  Polskim  Związku  Karate.
Ostatecznie, po weryfikacji zawodników, która odbyła się w
przeddzień  zawodów  w  mistrzostwach  wzięło  udział  112
zawodników z 54 klubów zrzeszonych w Polskim Związku Karate.
Sędzią głównym zawodów był shihan Andrzej Drewniak (9 Dan), a
sędzią technicznym shihan Edward Urbańczyk (5 Dan). Zawody
sędziowało łącznie 50 sędziów.
Rywalizacja sportowa odbywała się w konkurencji kumite kobiet,
w kategoriach wagowych:
-55kg,  -60kg,  -65kg,  +65kg  oraz  w  kumite  mężczyzn,  w
kategoriach wagowych -65kg, -70kg, -75kg,-80kg,-90kg, +90kg.
Wszystkie  walki  odbywały  się  w  formule  full  contact,  z
zastosowaniem  pełnej  siły  ciosów.  Atrakcją  i  sporym
zainteresowaniem  widzów  wywołał  tzw.  „test  tameshiwari”
polegający na tym, iż zawodnicy, którzy zakwalifikują się do
półfinału w poszczególnych kategoriach wagowych łamali deski
sosnowe  czterema  sposobami:  kantem  dłoni  (shuto),  pięścią
(seiken), łokciem (empi) oraz stopą (kakato).

Mistrzostwa Polski Seniorów Karate Kyokushin, to najważniejsze
zawody  w  kraju  w  tej  dyscyplinie  sportu,  w  których  brali
udział najlepsi karatecy. Można powiedzieć – elita polskiego
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Kyokushin  Karate.  Rywalizacja  sportowa  przebiegała  na
adekwatnym do rangi zawodów poziomie, a widowiskowe kombinacje
technik nożnych lub ręcznych w wykonaniu zawodników wywoływały
aplauz  licznie  zgromadzonej  na  trybunach  limanowskiej  hali
publiczności. W tej elitarnej grupie karateków znalazły się
trzy zawodniczki ARS Klub Kyokushinkai, które z dumą i honorem
reprezentowały  miasto  Limanowa:  Renata  Sukiennik  oraz  dwie
zawodniczki o identycznym imieniu i nazwisku – Justyna Zelek
(starsza)  oraz  Justyna  Zelek  (młodsza).  Dla  całej  trójki
dziewcząt były to pierwsze zawody tak wysokiej rangi w ich
karierze, co więcej dla dwóch z nich były to pierwsze zawody w
ich życiu, w których rywalizowały na zasadach „full contact”.
Mimo to limanowianki zaprezentowały się bardzo dobrze i bez
kompleksów. Co prawda decyzją sędziów przegrały swoje walki na
etapie  eliminacji,  ale  w  żadnym  razie  nie  dały  powodu  do
wstydu,  a  wręcz  przeciwnie.  Jak  powiedział  ich  trener:
„zaangażowanie  i  postawa  naszych  zawodniczek  podczas
tegorocznych  Mistrzostw  Polski  daje  podstawę  sądzić,  że  w
przyszłości mają duże szanse na medale w zawodach tak wysokiej
rangi. Należą się im wielkie brawa”.

Od  strony  organizacyjnej  zawody  zostały  zorganizowane  i
przebiegały na najwyższym poziomie – do czego przyzwyczaił nas
już ARS Klub Kyokushinkai, kierowany przez sensei Arkadiusza
Sukiennika  (4  Dan).  Były  one  wspaniałą  reklamą  wyjątkowej
dyscypliny sportu, jaką jest Karate Kyokushin, ale również
doskonałą promocją Miasta Limanowa i całego naszego regionu.
Rywalizacja  sportowa  przebiegała  na  trzech  matach.  Mata
główna,  na  której  odbywały  się  wszystkie  walki  finałowe
znajdowała się na specjalnej platformie otoczonej tzw. rampą,
na której został umieszczony system oświetlenia i nagłośnienia
sterowany  komputerowo.  Szczególnie  widowiskowo  została
przygotowana  ceremonia  oficjalnego  otwarcia  mistrzostw.  Na
dźwięki japońskiego bębna Taiko wszyscy zawodnicy weszli do
hali  zawodów  przez  bramę  Tori,  przy  dźwiękach  japońskiej
muzyki  i  w  blasku  specjalnie  zaprogramowanego  oświetlenia
dodającego ceremonii otwarcia niezwykłego nastroju. Wszystkie



walki  finałowe  były  poprzedzane  dźwiękiem  bojowych  bębnów
Taiko.
Oficjalnego  otwarcia  45  Mistrzostw  Polski  Seniorów  Karate
Kyokushin dokonali: Pani Urszula Nowogórska – Przewodnicząca
Sejmiku  Województwa  Małopolskiego  oraz  Wiceprezes  Polskiego
Związku Karate – shihan Andrzej Drewniak (9 Dan). Podczas
oficjalnego  otwarcia  zawodów  obecni  byli  również  i  głos
zabrali: Pan Wiesław Janczyk – Poseł na Sejm RP, Pani Sylwia
Kubacka,  która  w  imieniu  Posła  na  Sejm  RP  –  Pana  Józefa
Leśniaka wręczyła Arkadiuszowi Sukiennikowi list gratulacyjny,
Pani Justyna Tokarczyk – Dyrektor Wydziału Promocji, Projektów
i Przedsiębiorczości Starostwa Powiatowego w Limanowej, Pani
Jolanta  Juszkiewicz  –  Przewodnicząca  Rady  Miasta  Limanowa,
która  w  imieniu  Burmistrza  Miasta  Limanowa  wręczyła
Arkadiuszowi Sukiennikowi nagrodę pieniężną Burmistrza Miasta
Limanowa  za  wybitne  osiągnięcia  sportowe  w  roku  2017  w
wysokości  1.000,-  zł.  Obecni  byli  również  przedstawiciele
mediów: Ewa Krysztopowicz – TVP Kraków, Sławomir Wrona – Radio
Kraków, Przemysław Antkiewicz – limanowa.in.
Podczas ceremonii otwarcia delegacja członków klubu ARS Klub
Kyokushinkai wręczyła swojemu trenerowi i założycielowi klubu
–  sensei  Arkadiuszowi  Sukiennikowi  tablicę  pamiątkową  i
specjalnie  wykonany  tort  z  okazji  jubileuszu  10-lecia
działalności  ARS  Klub  Kyokushinkai,  który  to  jubileusz
przypada w bieżącym roku. Odśpiewano również 100 lat. Jak
powiedział  później  Arkadiusz  Sukiennik:  „było  to  dla  mnie
totalne zakończenie, zupełnie się tego nie spodziewałem, bo
nie planowaliśmy obchodów tego jubileuszu, a zwłaszcza podczas
MP”.

Mistrzostwa były w całości transmitowane na żywo za pomocą
łączy internetowych. W hali zawodów pojawiły się reporterzy
TVP Sport, TVP Kraków oraz Radia Kraków.

Patronat honorowy nad mistrzostwami objęli: Urszula Nowogórska
–  Przewodnicząca  Sejmiku  Województwa  Małopolskiego,  Wiesław
Janczyk – Poseł na Sejm RP, Józef Leśniak – Poseł na Sejm RP,



Jan Puchała – Starosta Limanowski, Władysław Bieda – Burmistrz
Miasta  Limanowa,  Jarosław  Pachut  –  Prezes  Międzynarodowego
Stowarzyszenia Policji (IPA)–Region Limanowa.

Patronat medialny sprawowali: TVP Sport, TVP Kraków, Radio
Kraków, Sportowy24.pl, Portal informacyjny Limanowa.in.

To wspaniałe wydarzenie było możliwe do zrealizowania dzięki
wsparciu  życzliwych  instytucji,  którymi  są:  Województwo
Małopolskie,  Starostwo  Powiatowe  w  Limanowej,  Urząd  Miasta
Limanowa oraz firmy: PAK-FOL, PDM LIMDROG, JAW-TRANS, BROWARS,
Bank Spółdzielczy w Limanowej, Szpital Powiatowy w Limanowej,
Agencja  Ubezpieczeniowa  DORATEX,  Sklep  Sportowy  KOPERNIAK,
Madake Budo Shop, HORTEX, TYMBARK, Limanova Hotel.

Projekt  realizowany  przy  wsparciu  finansowym  Województwa
Małopolskiego

Wyniki MP 21.04.2018- PZK -1
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Źr.zdj.: ARS Limanowa

Ogólnopolski  Młodzieżowy
Turniej  Motoryzacyjny  w
Szczyrzycu
19 kwietnia 2017 roku w Zespole Szkół w Szczyrzycu odbyły się
eliminacje powiatowe do Ogólnopolskiego Młodzieżowego Turnieju
Motoryzacyjnego.  Podczas  rozdania  nagród  Powiat  Limanowski

http://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2018/04/Wyniki-MP-21.04.2018-PZK-1.pdf
https://www.facebook.com/pg/Powiat-Limanowski-392078070807540/photos/?tab=album&album_id=2151476181534378
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reprezentował Przewodniczący Rady Powiatu Tomasz Krupiński.

Jak co roku turniej BRD składał się z kilku konkurencji: test
z przepisów ruchu drogowego, test skrzyżowań, test z historii
polskiej motoryzacji, jazda sprawnościowa motorowerem po torze
przeszkód,  przygotowanie  samochodu  do  jazdy,  jazda
sprawnościowa  samochodem  i  pierwsza  pomoc  przedmedyczna.  W
zmaganiach o 1 miejsce i możliwość reprezentowania naszego
powiatu na finałach wojewódzkich, wzięły udział 3 drużyny w
trzyosobowych składach z:

1. Zespołu Szkół w Szczyrzycu

2. Zespołu Szkół Technicznych i Ogólnokształcących w Limanowej

3.  Zespołu  Szkół  Techniczno  –  Informatycznych  w  Mszanie
Dolnej.

Turniej Motoryzacyjny ma na celu: popularyzuje wśród młodzieży
szkolnej  wiedzy  o  przepisach  ruchu  drogowego,  upowszechnia
wiedzę  motoryzacyjną  a  także  propaguje  kulturalne  i
partnerskie zachowania w ruchu drogowym. Ważnym elementem jest
popularyzacja  zasad  udzielania  pierwszej  pomocy
przedmedycznej.

Nad całością i bezpieczeństwem turnieju czuwał mł.asp. Maciej
Bielak z Wydziału Ruchu Drogowego KPP w Limanowej.

1 miejsce zajęła drużyna z ZS w Szczyrzycu. Gratulujemy i
życzymy powodzenia w kolejnym etapie.

Zapraszamy do GALERII

 

źr.: KPP Limanowa/Zdj.: AMK Limanowa

http://www.automotoklub.com.pl/?final-brd-szczyrzyc,542,,,3


Informacja  Powiatowego
Lekarza  Weterynarii  w
Limanowej
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Inwestycja  przy  Szkole
Podstawowej w Tymbarku
Ogłoszony  został  przetarg  na  zadanie  pn:  Przebudowa  boisk
sportowych  wraz  z  kompleksem  rekreacyjnym  przy  Szkole
Podstawowej w Tymbarku.    Otwarcie ofert nastąpi 8 maja br –
informuje Wójt Gminy  Paweł Ptaszek.

Planowany termin wykonania inwestycji to  wrzesień 2018 roku,
a szacunkowa jej wartość  wynosi około 1mln  zł, przy czym
kwota  dofinansowania  ze  środków  zewnętrznych  (Regionalnego
Programu Operacyjnego Województwa Małopolskiego na lata 2014 –
2020) wynosi:  793  tys. zł  tj. 75% wartości zadania.

W  ramach  inwestycji  wykonana  zostanie  przebudowa  obiektów
sportowych  przy  Szkole  Podstawowej  w  Tymbarku,  w  tym
modernizacja  boiska  sportowego  wielofunkcyjnego,  boiska  do
koszykówki oraz budowa obiektów małej architektury, siłowni
zewnętrznej, placu zabaw, bieżni do biegu na 60 m, bieżni do
skoku w dal.

Kosztorys przewiduje także zagospodarowanie terenów zielonych
oraz obejmuje modernizację placu (wyznaczenie jezdni oraz mini
ronda), budowę miejsc postojowych dla samochodów osobowych,
budowę  chodnika,  odwodnienie  części  terenu,  ukształtowanie
terenu i zieleni, budowę murku żelbetowego wraz z montażem
poręczy z pochwytem dla niepełnosprawnych.
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Konwent  Powiatów  Województwa
Małopolskiego
18 kwietnia w Tarnowie odbył się Konwent Powiatów Województwa
Małopolskiego.  W  Konwencie  Powiat  Limanowski  reprezentował
Starosta Jan Puchała.

Spotkanie  rozpoczął  i  gości  przywitał  Józef  Tomal  
Wiceprzewodniczący  Konwentu  Powiatów  Województwa
Małopolskiego. Po nim głos zabrał przedstawiciel Wojewódzkiego
Inspektoratu Ochrony Środowiska w Krakowie prezentując temat
współpracy  w  zakresie  wydawania  pozwoleń  związanych  z
gospodarką odpadową, kontroli małych instalacji przemysłowych
oraz odbiorów budynków mieszkalnych

Andrzej Pajor Kierownik Projektu w Starostwie Powiatowym w
Krakowie poprowadził wystąpienie dotyczące działalności Forum
E-geodezji.  Następnie  uczestnicy  mieli  okazję  wysłuchać
prezentacji  z  zakresu  koncepcji  założeń  strategicznych
funkcjonowania  Związku  Powiatów  Polskich  2018+.  Prezentację
przedstawił przedstawiciel Biura Związku Powiatów Polskich.

Ostatnim punktem Konwentu było omówienie kwestii dotyczących
utrzymania ustalonego poziomu dofinansowywania przez IŻ  w
ramach RPO WM  Poddziałania 7.1.3 Drogi subregionalne.

 

źr.zdj: tarnow.pl
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Troska o żołnierskie groby
Młodzież z Jednostki Strzeleckiej nr 2007 im. kpt. Tadeusza
Paolone ZS „ Strzelec „ OSW w Tymbarku  uporządkowała groby
żołnierskie   na  cmentarzu  wojennym  w  Tymbarku.  Drużyna
Strzelców w tym uczniów klas mundurowych Zespołu Szkół im.
Komisji  Edukacji  Narodowej  w  Tymbarku  dowodzona  przez
sekcyjnego  ZS  Jakuba  Musiała  na  zakończenie  prac  zapaliła
znicz i oddała hołd żołnierzom poległym w Bitwie Limanowskiej
/ Na Jabłońcu /.
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